

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«МИКОЛАЇВСЬКИЙ ЗЕМЕЛЬНО-КАДАСТРОВИЙ ІНСТИТУТ»

54034, Миколаївська область, м. Миколаїв, пр. Миру, 34/1, офіс 401а,  
тел. (095) 51-75-248 E-mail: [mzki@ukr.net](mailto:mzki@ukr.net) Код ЄДРПОУ 44081115

15.11.2021р № 7/11-15-21 на № 02/02-5 від 05.11.2021р.

**РЕЦЕНЗІЯ**

на освітньо-наукову програму «Облік і оподаткування»  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
з галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
спеціальності 071 «Облік і оподаткування»  
у Чорноморському національному університету імені Петра Могили

Підготовка докторів філософії (PhD) є третім науковим рівнем вищої освіти, визначеної Європейською рамкою кваліфікації. Робочою групою Чорноморського національного університету імені Петра Могили розроблено освітньо-наукову програму, що визначає базові засади підготовки доктора філософії за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» та визначає її мету і предметну область, особливістю якої є підготовка висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого у європейський та світовий науково-освітній простір фахівця з обліку і оподаткування.

Освітньо-наукова програма «Облік і оподаткування» містить детальний перелік компонент та їх логічну послідовність, а саме, обов'язкові та вибіркові компоненти, які наведено в навчальному плані та передбачають обсяги часу, який відводиться на вивчення дисциплін, кількість кредитів та форми контролю.

Освітньо-наукова програма «Облік і оподаткування» та навчальний план передбачають педагогічну підготовку здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, яка забезпечує здобуття компетентностей необхідних для здійснення науково-педагогічної діяльності.

За результатами рецензування освітньо-наукової програми «Облік і оподаткування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» слід зазначити, що освітньо-наукової програма повністю відповідає всім вимогам й заслуговує на затвердження і використання в процесі підготовки докторів філософії з обліку і оподаткування у Чорноморському національному університету імені Петра Могили.

Директор  
ТОВ «Миколаївський  
земельно-кадастровий інститут»



Олена САНДОЛЬСЬКА